8 MmaTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anrebpa. 5 anpensa 2024.

[Tocrpotite rpadpukn GyHKIMIL:
Aly=vi-z-1 [bly=yi-l[-1 [y=NI-z-1|
[@y=VI=al-1; [y=yA-al-T
Teopema 7: I'padux ypasuenus |y| = f(z) moaygaercs u3 rpaduka bysximn y= f(z) ciaeayonmm
obpaszom: JacTb rpaduka Boiie ocu Ox ocraercs 6e3 n3MeHeHus, YacTh rpaduka HimKe ocu Ox yiaasercs u
3aMEeHSIeTCs BepXHell 9acThio rpaduka, oTpakeHHoit oTHoCHTebHO ocu O.

[TocTpoiiTe reoMeTpUIECKOE MECTO TOYEK, Y/IOBIETBOPAIONINX YPABHEHUSIM:
Ey=l—2l; [bllyl=22—25; [lyl=®— 2l [d]lyl=>—2all; [&]y+1]=]s?—2al.
ly| =z |yl = [zl; ly[ =3z —2; ly|=[3z —2].
[Tocrpoiite rpadukn dyHKIW (ypaBHEHWIT):
_ 2[z| _ _ 2[z] _| 2z ‘

8 maremarudeckuii Kjaacc 1543. Anreodpa. 5 ampens 2024.

[TocTpoiite rpaduku GyHKIHIL:
[a]y=vi—z-1; @y Vi—Tlz[ -1 [ely=|Vi—z-1];
[d]y=+/J4—z]—1; y=+/[4—z| -1

Teopema 7: I'padux ypasuenus |y| = f(r) noaydaercs us rpaduka dbysxiun y= f(z) ciaeayonmm
obpaszom: JacTb rpaduka Boiie ocu Ox ocraercs 0e3 n3MeHeHus, YacTh rpaduka wmke ocu Ox yuaasdercs u
3aMEHsIeTCs BepXHeil 9acThbio rpaduka, oTpakEéHHONl oTHOCUTE/IbHO ocu Ox.

[TocTpoiiTe reomeTpuyeckoe MECTO TOYEK, YAOBIETBOPAIONINX YPaBHEHUIM:
[@ly=|e*~22f; [blly|=2~20; [e]lyl=[z*~2z): [d]ly|=]2*~2fall; []ly+1[=]e*~2a]
lyl =z; ly| =[] lyl=3z—2; [i]]y|=[3z—2|.
[TocTpoiite rpa(bI/IKI/I (byHKLLI/Iﬁ (ypaBHenwmit):
|x! _‘ _ 2] _‘
[a]y = 2] =1 ‘y|_‘x’_1a @’y‘ ZL‘—l




JomarnHee 3amaHne. 5 ampenas — 8 ampeJs

T+2
, npu x <0
[Tocrpoiire rpaduk dyuknnu y = f(x), tae f(z) =< L~ I b _
2> —2x—2, upuz>0

BareMm noctpoiite rpaduku OYHKINI 1 ypaBHEHU

Rly=If(x)+1; [bllyl=f@) Hy=f(z+1)); [dy=1-f(lz[-2);

[Tocrpotite rpadukn
A ly=4—(z—3)% |[bllyl=4— (=32 [c]lyl=4—(z|-3)% [d]]yl=14— (=] -

y:2x3—g3x2—9x. |y|:‘2x3t3x2—9x 2|z|? + 322 — 9|z
-9z x> =9 '

o " ; |?/|: |x|3—9|x|

omarlitHee 3ajilaHue. 5 anpesisga — 8 arpeJis

Tz+2

; upu x <0
[Mocrpoiire rpacduk dbyuknuu y = f(x), rue f(x)=< L~ 1 P _
22 —2x—2, mupuz>0

Barem moctpoiite rpaduku HYHKINI U ypaBHEHUH

Aly=Ifx)+1; [bllyl=f@) [y=f(z+1]); [dy=1-f(|z]—2);
[TocTpoiite rpacduxku
@] lyl=4—(z—3)% [b]lyl=l4—(=—3)%; [c]lyl=4—(z[-3)% [d]ly|=]4— (|z| -

2|x]? + 32% — 9|z

; ‘y’: 27— 9]z]

_ 2034322 -9z, _‘2x3+3x2—9x
le]y= 3 —9r 7 ]y\— x5 — 9z

3)%;

3)%;



